

## ERRATUM

### Quantitative Physiology of *Saccharomyces cerevisiae* at Near-Zero Specific Growth Rates

Léonie G. M. Boender, Erik A. F. de Hulster, Antonius J. A. van Maris,  
Pascale A. S. Daran-Lapujade, and Jack T. Pronk

*Kluyver Centre for Genomics of Industrial Fermentation, Julianalaan 67, 2628 BC Delft, The Netherlands, and Department of Biotechnology, Delft University of Technology, Julianalaan 67, 2628 BC Delft, The Netherlands*

Volume 75, no. 17, p. 5607–5614, 2009. Page 5611, column 2, Figure 4C: The y-axis labels “ $q_{\text{lactate}}$  ( $\text{mmol} \cdot \text{g}^{-1} \cdot \text{h}^{-1}$ )” and “ $q_{\text{acetate}}, q_{\text{succinate}}$  ( $\text{mmol} \cdot \text{g}^{-1} \cdot \text{h}^{-1}$ )” should read “ $q_{\text{lactate}}$  ( $\mu\text{mol} \cdot \text{g}^{-1} \cdot \text{h}^{-1}$ )” and “ $q_{\text{acetate}}, q_{\text{succinate}}$  ( $\mu\text{mol} \cdot \text{g}^{-1} \cdot \text{h}^{-1}$ ),” respectively.